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Nieuw migratiewetboek  -  Input Vlaanderen

In het kader van de door de Federale Regering opgestarte institutionele dialoog werden 
door diverse administraties - ook de Vlaamse - technische fiches opgesteld waarin huidige 
knelpunten in de bevoegdheidsverdeling worden opgelijst. Daarover stelde ik de minister 
meerdere schriftelijke vragen. Onder andere in schriftelijke vragen nr. 408 en 409 van 4 
augustus 2022 haalt de minister in zijn antwoorden aan: “Daarnaast heeft het Agentschap 
Integratie en Inburgering ook input geleverd voor de commissie rond een nieuw 
migratiewetboek.”

1. Welke input heeft het Agentschap Integratie en Inburgering concreet gegeven? Welke 
voorstellen werden gedaan, en kreeg de minister reeds het engagement dat daarmee 
rekening zal worden gehouden?

2. Leverden andere Vlaamse agentschappen/administraties ook input voor de commissie 
rond een nieuw migratiewetboek? Welke waren dit, en wat was de input precies?

3. Wanneer wordt dit nieuwe migratiewetboek precies verwacht? Wat zullen de gevolgen 
daarvan zijn op het Vlaamse beleid?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 25 van 7 oktober 2022
van CHRIS JANSSENS

1. Tussen april en juli 2021 bevroeg de federale Commissie Migratiewetboek onder meer 
de Dienst vreemdelingenrecht en internationaal familierecht (VIF) van AgII om input via 
een vragenlijst en een hoorzitting. De Dienst VIF leverde technische input vanuit zijn 
onafhankelijke juridische expertise aan de hand van rechtsbronnen. Daarbij werd 
expliciet vermeld dat de input geen beleidsstandpunten weerspiegelt en dat de Vlaamse 
Regering hierdoor niet gebonden werd. In die zin is geen sprake van onderhandelingen 
en is de Commissie Migratiewetboek niet gebonden rekening te houden met de input. 
Het betreft een administratief proces. 

2. Meer informatie over consultatie en timing moet worden opgevraagd bij de federale 
Staatssecretaris voor Asiel en Migratie, die de Commissie Migratiewetboek oprichtte. 

3. Het gaat om federale wetgeving die nog in voorbereiding is. Er kan nog geen inschatting 
gemaakt worden van de impact op het Vlaams beleid.  


